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a. O Kpatikog [Ipovmoroyiopnog sivat Evog Aoyaplacuog mov tepléyxel OAESG TIg
damdvec mov mpoPAémetar va yivouv amd to Kpdtog péca o éva €tog kot OAa
T £6000 oL TpoPAémeTan va elompaéel To Kpdtog katd to ido £roc. O
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KPOTIKOG TPOVTOAOYIGOG SElYVEL LE LEYAAT AETTOUEPELL TOV TPOTO LLE TOV
01010 KOTAVELOVTOL 01 ONUOGIES OATAVES GTOVG O1APOPOVG TOUEIS TNG
owovopuiog kawg emiong Tig TNYES Ao TIG 0MOiEG EIGPEOVY TA £G000 TPOG TO
Anpoco. H xatavoun tov Snpoctov danavav kot 1 enBoin popmv deiyvel
KOl TNV OIKOVOLUKN TOALTIKY| Tov akoAlovBel n Kvfépvnon, v avtd kot o
KPOTIKOG TPOVTOAOYIGHOG EIVaL L TEPLEKTIKT] KOl GOVTOUT EKQPOCT| TNG
OCKOVUEVIC OTKOVOUKNG TOALTIKTC.

B. Teleudvovtag, TPEMEL VO GNUEUDCOVE OTL O KPOTIKOS TPOUTOAOYIGLOG
ocvvtaccetal and To Yovpyeio v Oovokav pe Baorn v kofepvntikn
TOALTIKY KOl TOVG GTOYOVG oL OETEL 1 KLUPEPYMOT. TN GLVEYELD O
npodmoroyiouog KatatiBetar otn BovAn ya va ymoiotel. Metd v ynoeion
TOV 01 apHOdLoL Popeis (vovpyeia KTA.) Tpofaivovv Gty vAOTOINGN TOV.

Y. YROpYEL ta YEVIKY, OAAGL ECQOALEVT] EVIUTTOGT OTL O KPOTIKOG
TPoOTOLOYIGUOG TPEMEL VAL £IvOl 1IG0GKEMGUEVOCS, dNA. Ta £5000a va. givor ioa pe
T1G damaveg o€ kB ypovikn mepiodo. H amoyn avt eivar ecparpévn. Kapia
OKOVOLKT A0YIKT dgv vraryopevel e€icmon damavav Kot e660wv. O
npobmoroyiopdg tov Kpdrovg pmopel va givor mieovacspotikog, dni. ta €600
va vepPaivouy Tig damdveg, 1 EAAEIUUATIKOG, ONA. Ot damaveg va vepPfaivouv
T £6000. Duvokd, uropel va eival 1606KEMOUEVOG.

0. H xatdotaon tov mpodmoroyicpov o eEaptnOel amd ) YEVIKT) OLKOVOUIKY|
oLYKVPIO KOt 0O TNV OIKOVOLLKT TOALTIKN 7TOL 1] KLBEpvnomn B€Lel va
epapuoocetl. Av 1 owovopia Bpicketon 6 VPeoN ka1 avepyio eivar avEnpévn,
TOTE 0 TPOVTOAOYIGUOG TTPETEL VO, VAL EAAELUUOATIKOG, YIOTl 1 dlappon
dumTAVNG OV YiveTal LE TNV EMPOAN POPMV Kol TOV TEIVEL VO, LEIDOGEL TO €0VIKO
€1000M oL TPETEL VAL AVTICTOOGTEL e TN dnpuovpyio LEYOAVTEPTG dATAVIG
omd TO KPATOC LEGM TMV INUOGI®V dOTAVAV (T.). Y10 ELEVOVCELS), DOTE TO
glooompa va avénbel ko va amopevydel, 6co yiveral, n veeon. Avtifeta, oe
TEPLOOOVG LEYAANG ATACYOANONG KOl CVEAVOUEVDV TILMV, O TPOVTOAOYIGUOG
TPENEL VO Elval TAEOVACUATIKOG, Yol Vo, LeltwBobv ot TAnBwpioTikég Tdoels. Xe
TOAAEG TEPMTMOELG 1| PEI®OT damavdv, AdY®m NG GVONS TOVS, OGS, Y10
TOPAOELY LA, O OUTAVES Yo TNV TTadeio 1) TNV €Bvikn dpova, givor GOGKOAN. X’
QLT TNV TEPITTOGN 1) TAEOVACUATIKOTITO TOV TPOVTOAOYIGHOV TPETEL VOl
npoéAdel amd adénon TV EGOd®V.
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ETOZ | P Q | AENrr | AEIxr | kkAEIlzr | IAHOYSMOS | AT
2000 | 20 | 5.000 |(100.000) | 100.000 | 1.000 (100) 100
2001 | (24) | (5.500) | 132.000 | (110.000) | (1.000) 110 (120)
2002 | 32 | (6.000) | (192.000) | 120.000 | (1.000) 120 (160)

%A(AT) 20002001 = 20%

2000

I2.

AEIl;r =P -Q = 20-5000 = 100.000 (Etog Baong)

KKAE Ty = —2121 _ = 1000 = —=2200

PSP uE— = mAnBvouds =
nAnBvouds nAnBvouds N Hog

100 artoua

AEIrr = Peroye * Qerove = 132.000 = 24 - Qgrope = Qerone g. = 5.500

AT = 2o 100 = 22,100 = 120
efbong 20

AEI 132.000
AEIly; = AT”-100=> =

AENlyT 110.000
kkAE Iy = =
T nTAnBvouds 110

= 100 = 110.000
= 1.000

AETlyy = Pggope * Qerone = 120.000 = 20 - Q = Q = 6.000

AEllyT _ 120.000

KKAEHZ'T = — = = 1.000
TAnBvouocg 120
AT = 2222 100 = 22. 100 = 160
efbong 20
2000—2001

A(AEIIrr) = 32.000

2ty petafoln eumepiéyxetat n HETAPOAR TOL EMTEIOL TIUADV KL TOV
TOGOTITMV.

A(AEIIzr) = 10.000




Xvvenmg n petofoin tov ovopactikod AEIT wov opeideton:
— oT1g TYéG gtvan 22.000

— oT1¢ TocotTES €lvar 10.000

3.  %A(AE) 2001-2002 o¢ otabepég tov 2002 (Me arlhayn £tovg Bdong
o010 2002)

AElgr, — AElly, 192.000 —176.000

%A(AEM) =
e4(AE ;) AEMsry 176.000

100

~ 9% aiénon.

4. Me xprmpro 1o katd kepoinyv tpoypoatikd AEIT kot pe dedopévo ot
napopével otabepd ota tpio £T1), KOTOAYOVUE GTO GUUTEPAGHA OTL TO BLOTIKO
eminedo de petafaireTon.

I's.  KoaBapo eicddnua and 1o eEmtepiko 7.800-6.000 = +1800. Apa

AxaBdapioto EOviko Tpoiov = AEITrr + 1800 = 193.800.
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Al. Tvopilovtag 6Tl 01 CLVAPTNGELS EIVOL YPOUUKEC:

QD=a+pP
120=0a+ 10B
80 =a+20B

40 = -10p => p= -4
120=0—4-10=>120 = 0. — 40 => 0. = 160

Apa QD =160 — 4P



[aP=15:QD=160-4-15=160-60 = 100

‘EAdepa = QD — QS => 60 = 100 — QS => QS = 40

QS2 =y + P
80 =y + 205

40 =1y + 156

40=56=>06=28
80=y+820=>vy=-80

Apo QS2 = - 80 + 8P

QS1//QS2 dpa 6 = 8 ka1 oT1g dVO.

QS1=vy+ 6P
120=y+8:10=>y =40

Apa QS1 =40 + 8P

A2.  Tlapatnpovpe ot 1 te)VOLOYiO YEPOTEPEVEL ONAUOT 1| TPOGPOPA
petotomileTol Tpog To TAVE® Ko aploTePd. AvTO TPOKVTTEL OO TO OTL 1 TIUN
1GOPPOTIOG VEAVETOL KO 1) TOGOTNTO IGOPPOTIAG LELDVETOL.

A3. T vo Bpodue ™ péYoT) TN TG «HOVPNG OLYOPACH:
I'oa PA=15

QS=-80+815=40

QD =160-4P =>40=160-4P’=>P’ =30

Méyioto Kaného =P’ -PA=30-15=15

A4.
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